



Serviço Público Federal  
Ministério da Educação  
**Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul**



### EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 28/2024 - PROPP/UFMS

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - Propp, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital UFMS/PROPP nº 395, de 27 de dezembro de 2023, que tornou público o edital de seleção de professores vinculados a UFMS para credenciamento e descredenciamento de docente permanente e colaborador do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem.

1. Alteração do item 6.3, inciso I do Edital UFMS/PROPP nº 395, de 27 de dezembro de 2023.

#### Onde se lê:

I - possuir título de doutor em Enfermagem.

#### Leia-se:

II - possuir título de doutor em Enfermagem ou áreas afins.

Campo Grande, 29 de janeiro de 2024

LUIZ EDUARDO ROLAND TAVARES,

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, em exercício.

NOTA  
MÁXIMA  
NO MEC

UFMS  
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Eduardo Roland Tavares, Pró-Reitor(a), Substituto(a)**, em 30/01/2024, às 15:49, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4622203** e o código CRC **2247348A**.

**GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária



